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Під час 79-ї сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я держави-члени ВООЗ
схвалили нове рішення щодо надзвичайної ситуації у сфері охорони здоров’я України,
спричиненої російською агресією. Документ був ініційований Україною та 45
державами-співавторами, а загалом його підтримали 62 країни.

Про це повідомив голова Комітету з питань здоров’я нації Михайло Радуцький.

Ухвалене рішення продовжує дію попередньої резолюції ВООЗ, прийнятої після початку
повномасштабного вторгнення, та враховує актуальні потреби української системи охорони
здоров’я в умовах тривалої війни.

У документі підтверджується солідарність міжнародної спільноти з Україною. Також у ньому
констатуються серйозні виклики, з якими зіткнулася медична система України через війну, та
засуджуються систематичні атаки росії на критичну інфраструктуру нашої держави, зокрема
енергетичні об’єкти, від яких залежить стабільна робота лікарень і безперервне надання
медичної допомоги.

Також рішення привертає увагу до масштабів руйнувань медичної інфраструктури України —
лікарень, закладів первинної медичної допомоги, лабораторій, служб крові, аптек та центрів
громадського здоров’я. У документі підкреслюється, що ці руйнування призводять до перебоїв у
наданні життєво важливих медичних послуг, зокрема у сферах імунізації, охорони здоров’я
матері та дитини, лікування туберкульозу та ВІЛ, невідкладної допомоги, психічного здоров’я
та реабілітації.

За даними ВООЗ, від початку повномасштабної війни вже підтверджено понад 3 тисячі атак на
систему охорони здоров’я України. І кожна така атака — це не лише удар по медичній
інфраструктурі, а й пряме порушення міжнародного гуманітарного права.

Варто зазначити, що голова Комітету Михайло Радуцький взяв участь в асамблеї у складі
української делегації та на полях цього заходу провів у Женеві низку важливих переговорів із
міжнародними партнерами. Він зустрівся, зокрема, з головною виконавчою директоркою Gavi
Санією Ніштар, директором Європейського регіонального бюро ВООЗ Гансом Клюге,
делегаціями Франції, Фінляндії, Руанди, Китаю, Філіппін, Швеції та країн Балтії. Також
українська делегація долучилася до міжнародної ініціативи «OncoCorridor» і сайд-івенту
«Порятунок життя під обстрілами: українська інтегрована модель медичної евакуації».

«На всіх зустрічах ми говорили про головне: світ не має звикати до російських атак на
українську медицину та повинен продовжувати підтримку нашої держави», — зазначив
Михайло Радуцький.
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